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En estos tiempos de cambios constantes, toma fuerza los anhelos 

de justicia y paz de grandes pensadores como Manuel Gómez 

Morín dónde planteaba un “MÉXICO DESEADO” y expresaba: 

 

…”vivir en justa paz en este México amado y amable, digno y capaz 

de un destino deslumbrante; forma una familia, asegurarle con 

decoro; producir con el trabajo honrado, ver el porvenir y sus 

riesgos con angustia; designar y  cambiar libremente sus 

autoridades y representaciones  de todo orden; limitarlas si se 

exceden, impulsarlas si se atrasan, recibirles cuentas y exigirles 

responsabilidades; participar lealmente en las decisiones colectivas; 

disfrutar de la verdad, de la belleza y el bien común”. 

 

Don Manuel Gómez Morín 
  

SALUDO CON RESPETO AL CIUDADANO RAFAEL MORENO 

VALLE ROSAS, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 

ESTADO DE PUEBLA. 

 

A MI AMIGO EL CIUDADANO DIPUTADO MARIO GERARDO 

RIESTRA PIÑA PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y 

COORDINACIÓN POLÍTICA DEL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO. 



 AL CIUDADANO MAGISTRADO DAVID LÓPEZ MUÑOS 

PRESIDENTE DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA DEL ESTADO. 

 

AL CIUDADANO FERNANDO MANZANILLA PRIETO 

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO. 

 

SALUDO CON RESPETO Y AGRADECIMIENTO POR SU NOBLE 

LABOR EN BENEFICIO DE LOS POBLANOS A LA SRA. MARTA 

ERIKA ALONSO DE MORENO VALLE PRESIDENTA DEL 

SISTEMA DIF ESTATAL.  

 

A MI AMIGO EL CIUDADANO RAFAEL MICALCO MÉNDEZ 

PRESIDENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL 

ESTADO. 

 

AL MAESTRO  EDUARDO RIVERA PÉREZ  PRESIDENTE 

MUNICIPAL DE PUEBLA  Y A SU DISTUINGUIDA ESPOSA  

LILIANA ORTIZ DE RIVERA PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF 

MUNICIPAL. 

 

A LOS DIPUTADOS FEDERALES. 

 

A MIS COMPAÑEROS DIPUTADOS A LA QUINCUAGÉSIMA 

OCTAVA LEGISLATURA  EN EL ESTADO. 

 

A LOS SECRETARIOS DE ESTADO. 

 

AL ARZOBISPO DE PUEBLA VICTOR SÁNCHES ESPINOZA. 



A LOS RECTORES DE LAS DIFERENTES UNIVERSIDADES  DEL 

ESTADO DE PUEBLA ENTRE ELLOS EL RECTOR DE ESTA 

MÁXIMA CASA DE ESTUDIOS  EN LA QUE HOY REALIZAMOS 

ESTE EVENTO. 

 

A LOS REPRESENTANTES DE LAS DIVERSAS CAMARAS 

EMPRESARIALES. 

 

A LOS DIRECTORES DE MEDIOS. 

 

A MIS AMIGOS: 
   

ANTONIO GALI FAYAD. 

 

JORGE AGUILAR CHEDRAUI. 

 

PABLO RODRIGUEZ  REGORDOSA. 

 

FRANCO RODRIGUEZ ALVAREZ. 

 

 

 

En cumplimiento con lo dispuesto en el Art. 43 fracción V de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estado, presento mi segundo 

informe de actividades. 

 

Sin duda los avances obtenidos en este segundo año, ha sido fruto  

de la suma de esfuerzos de   quienes  conformamos  una coalición, 

ante  disensos y coincidencias, hemos privilegiado el diálogo para 



cumplir con los compromisos asumidos ante la ciudadanía, por 

encima de intereses particulares hemos actuado responsablemente 

para construir  consensos que contribuyan a transformar  a  Puebla.  

Se ha trabajado intensamente conforme una agenda legislativa en 

los tres períodos de sesiones del año que informo, en las que se 

aprobaron 140 iniciativas en el Pleno  y también se ha tenido una 

vinculación con la ciudadanía mediante la gestoría socia,  en este 

rubro, Manifiesto, como legislador un profundo agradecimiento al 

Gobernador Rafael Moreno Valle Y a su  señora esposa Marta Erika 

Alonso de Moreno Valle por su apoyo, por su  gran humanismo y 

profesionalismo para encauzar nuestros esfuerzos y construir una 

Puebla líder a nivel nacional,  en los ámbitos económico, en  

infraestructura que en el distrito que represento, hoy son realidad 

las obras que durante tantos años eran anheladas, MI 
RECONOCIMIENTO AL SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA 
ANTONIO GALY FAYAD. Pero sobre todo como la entidad que 

garantiza a sus habitantes paz social, educación, salud, seguridad y 

una forma más digna de convivencia. 

 

Como legislador del Partido Acción Nacional trabajo día a día  por 

una Puebla, transparente, ordenada y fortalecida en sus 

instituciones, sumando esfuerzos con los demás poderes del 

estado, con la federación y municipios, medios de comunicación, 

organismos sociales y empresariales para fortalecer a Puebla, 

humildemente les pido que sigamos caminando juntos en este 

tercer año de trabajo y aprovecho la oportunidad para reconocer la 

labor profesional de los medios de comunicación en su misión de 

informar oportunamente de nuestra labor como legisladores. 

 



(Actividades legislativas) 
 
Hace más de dos años cuando me encontraba aún en campaña 
oferte a los ciudadanos una serie de iniciativas y reformas que 
de ser favorecido con su confianza y su voto llevaría a la más 
alta tribuna del estado,  con la satisfacción que genera el deber 
cumplido puedo decirles que la oferta que hicimos en aquel 
momento a los ciudadanos -hoy- es una realidad. 
 
En materia de fiscalización y rendición de cuentas desde el 
seno de comisión inspectora impulsamos diversas 
disposiciones a la ley de fiscalización y rendición de cuentas, 
Con la nueva Ley Orgánica del Poder Legislativo y su Reglamento 

se da un paso en dirección de la modernización del Congreso y 

establece un nuevo sistema de responsabilidades de los Diputados 

así como los mecanismos que regulan su disciplina.  Reconozco el 

trabajo de todas las fuerzas legislativas esto un claro ejemplo de 

que la pluralidad política rinde frutos. 

 

Con el ánimo de generar una mayor transparencia, certeza y  

seguridad jurídica en el manejo de los recursos con los que cuenta 

el Estado y los Municipios  se presentaron diversas reformas a la 

Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público 

Estatal y Municipal. 

 

Con esta serie de reformas y las presentadas el año anterior dimos 

cumplimiento a lo que nos comprometimos  de puerta en puerta con 

los ciudadanos q nos brindaron su confianza. 

 



También con el firme objetivo de fortalecer la economía familiar de 

los trabajadores al servicio del Estado se aprobó la reforma a la ley 

del instituto de seguridad y  Servicios Sociales de los Trabajadores 

al Servicio de los Poderes del Estado de Puebla, Las mejoras 

obtenidas con las reformas, favoreció a que en el 2012 se diera una 

mayor apertura y cobertura a las prestaciones económicas de los 

Trabajadores al Servicio del Estado, hoy constituyen una gran 
área de oportunidad, en favor de los más de 63 mil trabajadores 
y 5,700 pensionados; quienes demandaron un legítimo reclamo de 

la mejora en las condiciones para acceder a esas prestaciones. 

Mi agradecimiento y reconocimiento al secretario de salud Jorge 

Aguilar Chedraui y al director general del ISSSTEP Roberto Rivero 

Trewarta. 

 

Como Presidente de la Comisión de Asuntos Municipales 

agradezco la puntual participación de los diputados  Juan Manuel 

Jiménez García, Ramón Felipe López Campos, Gerardo Mejía 

Ramírez, Inés Saturnino López Ponce y Hugo Alejo Domínguez, por 

la aprobación de  diversos puntos de acuerdo, que fortalecen al 

Municipio como la institución de gobierno más cercana al 

ciudadano. 

 

Aprovecho para agradecer al secretario general así como a los 

directores y funcionarios del honorable congreso por su esfuerzo 

trabajo y dedicación.  

 

El grupo parlamentario del Partido Acción Nacional, encabezado por 

el Diputado Mario Riestra Piña, con liderazgo y visión  ha fortalecido 

el trabajo legislativo de nuestra bancada, mediante el logro de 



acuerdos importantes con las demás fuerzas políticas en beneficio 

de los poblanos y  reconozco también el trabajo  de cada uno de los 

diputados que forman parte de mi grupo legislativo y de esta LVIII 

Legislatura. 

 

(Gestión social) 
 
Una de mis prioridades ha sido mantener comunicación directa con 

los ciudadanos de mi distrito  para atender inquietudes y 

necesidades comunes es por eso que en un claro ejercicio de 

gestoría se han realizado más de 1000 acciones q han beneficiado 

alrededor de 87 mil personas. 

 

Puebla hoy presenta un nuevo rostro, me honro en caminar  al lado  

de quien con su trabajo está construyendo y transformando un 

mejor Estado,  no solo con la obra que se ve y se mide, sino 

además con su liderazgo basado en principios y valores que nos 

hermanan con la sociedad, me refiero al panista más importante de 

puebla y uno de los más importantes de la republica me refiero a 

Rafael moreno valle rosas. 

 

Con amistad y respeto irrestricto, externo mi gratitud personal a 

Rafael Micalco Méndez, Presidente del CDE del Partido Acción 

Nacional en Puebla, agradezco tu presencia y te reitero mi 

compromiso  como panista y legislador para construir una Patria 

Ordenada y Generosa y una vida mejor y más digna para todos 

 

Por último, no puedo dejar de hacer una mención muy especial a la 

sociedad poblana. A esa sociedad nos debemos y por ella nos 



esforzamos, para toda ella, mi agradecimiento. A ellos ratifico mi 

compromiso inagotable e inquebrantable en la búsqueda y 

construcción del bien común, en la defensa y dignidad de las 

personas. Ésta es y será mi causa. Como bien lo señaló Gómez 

Morín, “La ciudad, la patria, no están fuera de nosotros, nos 
trascienden pero nosotros somos su encarnación como lo 
fueron nuestros padres y lo serán nuestros hijos. Y así la 
patria, la ciudad, serán tan suficientes, tan limpias, tan claras, 
tan armoniosas, tan justas, tan libres, como nosotros con la 
ayuda de todos”.  
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